

发布日期: 2020年07月21日

文章标题

搜索

上一篇 下一篇

字体: 放大 缩小 默认 朗读

中参保缴费30699人,待遇领取10852人,实现了应保尽保、应缴尽缴、应发尽发,圆满完成了社保扶贫工作任务。

澄城县硬招——产业扶贫

本报讯(记者 韩乐)盛夏七月,百果飘香,正是水果集中上市的时候。走在澄城县寺前镇吴家坡村实验田里,一个个饱满充盈的桃子惹人垂涎。

实验田由西北农林科技大学(澄城)旱塬生态农业科技试验示范站与澄城县经济开发区驻村工作队联合打造,今年喜获丰收,标志着SOD富硒桃科研项目第一年取得了阶段性成果。

据了解,吴家坡村SOD富硒桃在整个生长期严格采用西北农林科技大学(澄城)旱塬生态农业科技试验示范站推广示范的“土肥改良与病虫害全程生物防控”技术。即在桃成长过程中,选用有机肥、矿质元素肥和特种功能

肥替代二胺、尿素等化学肥料。选用生物源农药进行病虫害全程生物防治,禁用化学农药。在果树生长的几个关键期,喷施四次SOD特种功能酶、两次量子硒,应用现代化管理模式和种植技术,所生产的SOD富硒桃经权威机构检测,达到了绿色食品标准。

据吴家坡村负责人介绍,近年来,村上把SOD富硒桃作为实施脱贫攻坚,带动群众致富的重要产业来抓。目前,全村共有万余斤桃子上市,欢迎各地客商前来品尝订购,买一点产品,助一方脱贫。

临渭区硬招——扶贫超市

为促进农产品销售,临渭区发挥电商平台带动作用,以网络销售、消费扶贫等多项举措助力脱贫攻坚。据扶贫超市负责人王贞养告诉记者,7月份以来,扶贫超市共销售农产品5万余单。图为7月20日,市民正在扶贫超市挑选生活用品。本报记者 王晓宁 摄影报道

分享到 微信 QQ好友 QQ空间 新浪微博 腾讯微博 网易微博 0

牢记谆谆嘱托 奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章

越博动力新能源汽车动力系统基地项目落户渭南高新区

攻坚有硬招 脱贫见实效

市政协调研组调研我市新型城镇化建设工作

潼关县举办《民法典》专题报告会

华阴市精心组织乡村振兴审计工作

串起廉文化 筑牢廉洁墙

志智双扶齐发力 提振脱贫精气神

当前版: 02版

首页 上一版 下一版 末页